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教育目標 
◎楽しく遊び元気な子（体） 

◎やさしく思いやりのある子（徳） 

◎考えを自分の言葉で表す子（知） 

                  今 し か な い ！ 

                                  園長  千葉 憲史 

 

＜子どもたちの様子や会話から＞ 

昨年，この園に来て最初に抱っこした子は，今はすごい勢いで走りまわっています。追いかけるのも大

変で，もう“抱っこ”なんて言いません。やっとハイハイしていた子が自由に歩き回っています。私の顔を

見るたびに泣いていましたが，今では遠くからでも手をふってくれます。1 年，半年，1 カ月，子どもの

成長には本当に驚きます。そして，子どものちょっとした変化は大人にとって喜びでもあります。子ども

に癒されるとは，こういうことかなと実感しています。 

 

＜今月の話題＞ 

あるテレビ番組で，男性俳優が「私は，家事も子育ても手伝います」と発言し， 

まわりの女性タレントから猛烈（もうれつ）に非難（ひなん）をあびました。そも 

そも手伝うという考えが間違っている。家事も子育てもどちらかがやればいいとい 

うことではない。女性がやるべきという考えなら時代錯誤（じだいさくご）……等々。男性俳優に反論の

余地はなく，バラエティ番組のはずがちょっとしたドキュメンタリーになりました。番組でもふれていま

したが，今はジェンダーフリーに男女共同参画社会。家事や子育てを分担する考え方が浸透（しんとう）

しているように思いますが，どうでしょうか？ 

 

 

 

 

 

その一方で，性別のある生きものは母性に依存（いぞん）する傾向が強いと言われます。人間で言えば，

子どもは母親に依存するということ。“困った時はお母さん”が生まれ持った子どもの心理で，どうしても

母親に頼ることが多くなってしまうのが現実のようです。 

今，世の中にたくさんの子育て評論家がいて，子育てに関する様々な見方や考え方があふれています。

そんな中にあって，間違いのない事実と言えるのは“子育ては今しかない”ということだと思います。運動

会の記事にも書きましたが，子どもと手をつなぐなんて……あっという間にできなくなります。子どもと

一緒にやりたいことを先延ばししていると，タイミングをのがしてしまうかもしれません。社会的自立ま

でを子育てとしても１８年，直接関われるのはもっと短く，人生１００年時代のほんのわずかです。そう

考えると，これはもう，思う存分に子育てを楽しむしかないと思いますが，どうでしょうか。 

                                   

 
 

＊ジェンダーフリー：性別による固定観念にとらわれず，誰もが自身の能力を自由に発揮し，平等に行動や 

生活ができるという考え方 

＊男女共同参画社会：男女関係なく，社会のあらゆる分野の活動に参画できる社会 

 



衛生面を考慮し、以下の日程で持ち帰りをお
願いします。 

 
布団・上靴 
 

   １３日（金）または１４日（土） 
   ２７日（金）または２８日（土） 
 
  ＊上靴…未満児は２７日または２８日のみ 

                           

 

 

 

 

日にち 曜 行事内容 

 ２日 月 
安全点検日  参観日（５・０歳児） 

ほっと Time 

３日 火 豆まき会        〇ぐんぐん広場 

 ４日 水 参観日（４・２歳児） ほっと Time 

５日 木 一日入学  プレゼント作り 

６日 金 参観日（３・１歳児）  ほっと Time 

９日 月 絵本貸出日 

１０日 火 フロアリズム（音楽③  〇のびっこ教室 

１１日 水 建国記念の日 

１２日 木 新年度計画会議 

１３日 金 ゲーム遊び 

１６日 月 身体測定 

１７日 火 お弁当の日   

１８日 水 ケース会議 

１９日 木 ゲーム遊び②  職員会議 

２０日 金 
お話の日  誕生会   

避難・消火訓練（PM）   〇親子遊び 

２３日 月 天皇誕生日 

２４日 火 研修 

２６日 木 一日入園 

 
【２月：生活の目標】 
  ○ 体を動かしながら、冬ならではの遊びを楽

しもう。 
  〇 戸外遊びの身支度を覚え、自分でやってみ

よう。 
 
【２月：給食の目標】 
  ○ 食品の働きに興味をもち、自分から進んで

食べよう。 

～子どものことを『ほっとけない』 ほんの少し『ほっと一息』 
 

毎月、保護者の方とおしゃべりする日をつくっていま

す。「子どものことを相談したい」「家での出来事を誰か

に聞いてもらいたい」「みんなで話をしたい」など、どう

ぞ気軽におしゃべりしに来てください。ちょっと一息つ

きませんか？お一人でも、数名で来園されても OKです。 

ご希望の時間帯を前日までに 

幼児センター（６－５９８０）にご連絡ください。 

 

各クラスごとに、集合写真を撮ります。ひよ

こ組、いちご組、さくらんぼ組、りす組、うさ

ぎ組は２月上旬～３月上旬の間で撮影します。

（制服の着用はしません。） 

きりん組につきましては、３月２６日（木）

卒園式当日に、保護者と一緒に撮影します。 

 
 

 

 
 
 

 １月２５日（日）より、幼児センターの園庭の雪
山と滑り台を一般開放をします。先日配布しまし
た、『利用にあたってのルールとマナーについて』
をご確認の上、日曜日、祝日にご利用ください。 

 

２月５日（木）に小学校一日入学が開催され
ます。 
きりん組は全員参加となります。きりん組２

号認定のお子さんは、一日入学終了後、センタ
ーでの保育が可能です。ご希望の方は、事前に
ご連絡ください。 

１２月３０日に１名のお友だちが退園しました。 
 

ひよこ組 パンディト アヤンシュくん 
 
 １月１３日に１名のお友だちが入園しました。 
 
   ひよこ組 乙竹 禾好（わこ）ちゃん 

 


